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مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

 برحسب  همواره کدام است؟   باشد، حاصل  هر گاه  1cotx + = asin x
1+cos x1 + xcot2a(a ∈ R)
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 همواره کدام است؟  باشد، حاصل عبارت  اگر  20 < x < 90∘A = −1+sin x
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، رابطة  برقرار باشد، طول ضلع  کدام است؟ مطابق شکل زیر، اگر در مثلث  3ABC2cot = 3cotB̂ ĈAB
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مطابق شکل زیر، نقطه  روی دایره مثلثاتی در ربع دوم با زاویه  قرار دارد. حاصل  کدام است؟ 4P(− , b)3√
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  ها، زاویه می‌سازد. حاصل چقدر است؟ خط  با جهت مثبت محور 53y + 4x − 1 = 0xθsinθ− cosθ(0 < θ < )180 0
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اگر و  باشد، حدود  کدام است؟  6− ≤ x ≤π
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  در ربع دوم مثلثاتی باشد، حاصل  کدام است؟   و انتهای کمان  اگر  7α+ α =sin6 cos6 1
4αA = |sinα− cosα|
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با توجه به شکل مقابل، معادله خط d کدام است؟
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)1 y = x + 1

)2   y = x + 12√
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)3 y = x + 2

)4y = x +3–√ 1
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با برش دادن یک دایرة مثلثاتی شکلی شبیه زیر ساخته‌ایم. اگر محیط شکل برابر واحد باشد، برابر کدام گزینه است؟ 96+5π
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تابع در بازة یک‌به‌یک است، بیشترین مقدار کدام است؟ 10y = 2sin(x − ) − 1π
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چرخ و فلکی را با 40 کابین درنظر بگیرید. اگر در شروع حرکت در جهت خلاف عقربه‌های ساعت، شما در کابین 7 نشسته باشید، بعد از

دوران  رادیان، شما در موقعیت کدام کابین هستید؟
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، مقدار کدام است؟  اگر 12= −cos −sin2850 2550
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اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ 13x ∈ [ , ]3π
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟
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cos( − x) + sin( + x) =7π
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3x + xsin3 cos3
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قسمتی از نمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است . کم‌ترین مقدار مثبت حاصل a+b+c کدام است؟ 15f(x) = asin bπ(x− c)
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، عضو دامنه تابع  نیست؟ چند نقطه در بازه  16(− ,− )2
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7f(x) = tan π
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تابع در بازة اکیداً نزولی است. اگر بزرگترین مقدار برابر 2 باشد، کدام است؟ 17f(x) = tanax(−b , b)bf(1)
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نمودار زیر، قسمتی از نمودار تابع  را نشان می‌دهد. مقدار  کدام است؟

 

18f(x) = asin(bx + π)f( )17π
2

)12√

2

)22–√

)3− 2–√

)4− 2√

2



 کدام است؟  باشد، حاصل  اگر نمودار زیر بخشی از نمودار تابع  19f (x) = a + bsin(cx)cos(cx)ac
b
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معادله‌ی  چند جواب دارد؟  20x − sin2x = 0
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مجموع جواب‌های معادلة در بازة کدام است؟ 21sin2x + cos2x = 1 − sinx + cosx(0,2π)
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، آن‌گاه حاصل کدام است؟ اگر 22f( x − x) = xsin2 cos2 tan2f( )1
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صورت کلی جواب معادله  کدام است؟  23+ cos2x = 11
xtan2(k ∈ Z)
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 کدام است؟ جواب کلی معادله  24sinx(1 + sinx) = xcos2
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معادله مثلثاتی  در بازه  چند جواب دارد؟ 25cos2x = sin2x + 1[0,2π]
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